
Page 1/3

Φιλοξενία
Δωμάτια ανελκυστήρων, UPS, εξοπλισμός θέρμανσης, εξοπλισμός
πλυντηρίων, ηλεκτρικά, μηχανικά και φωτισμός.

Στον κλάδο φιλοξενίας πρέπει να λαμβάνονται σοβαρά υπόψη ζητήματα
πυρασφάλειας και ασφάλειας εξοπλισμού ζωτικής σημασίας. Ορισμένα από αυτά
προκύπτουν από τη χρήση μαγειρικού εξοπλισμού ή εξοπλισμού θέρμανσης, και τη
χρήση πλυντηρίων, ηλεκτρικού ή άλλου εξοπλισμού. Η FirePro είναι εξειδικευμένη
στα συστήματα ανίχνευσης και καταστολής πυρκαγιάς για ξενοδοχεία, θεματικά
πάρκα, καζίνα , εστιατόρια, θέατρα, νυχτερινά κέντρα, γυμναστήρια και πολλές
άλλες υπηρεσίες στον κλάδο της φιλοξενίας. Η πυροπροστασία του εξοπλισμού
ζωτικής σημασίας διασφαλίζει την απρόσκοπτη λειτουργία των εγκαταστάσεων
και την ασφάλεια των επισκεπτών.

Στη FirePro κατανοούμε τη σημασία της παροχής ασφαλούς και προστατευόμενου
περιβάλλοντος για τους επισκέπτες και το προσωπικό. Οι μηχανικοί και οι
σύμβουλοι μας στον τομέα της πυροπροστασίας έχουν πλήρη γνώση των
ζητημάτων του κλάδου, τα οποία πρέπει να αντιμετωπιστούν. Βοηθάμε επίσης
τους ιδιοκτήτες και τα διοικητικά στελέχη να αντιμετωπίσουν αυτά τα ζητήματα
ελαχιστοποιώντας το χρόνο διακοπής λειτουργίας και αποκατάστασης και
επιτυγχάνοντας επίσης συμμόρφωση με τους ισχύοντες κώδικες και πρότυπα.

Τα συστήματα FirePro είναι σχεδιασμένα για να παρέχουν προστασία υψηλού
επιπέδου σε βασικά περιουσιακά στοιχεία, παραμένοντας παράλληλα ακίνδυνα για
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τους ανθρώπους και το περιβάλλον. Επίσης ελαχιστοποιούν το χρόνο διακοπής
λειτουργίας και μειώνουν τις περιόδους καθαρισμού και αποκατάστασης, έτσι
ώστε οι λειτουργίες του οργανισμού να συνεχίζονται απρόσκοπτα. Παρέχουν
προστασία στους επισκέπτες και τα περιουσιακά στοιχεία, χωρίς να χρειάζονται
ιδιαίτερη συντήρηση, ενώ παράλληλα παραμένουν σε συμμόρφωση με τις αρμόδιες
αρχές και τα ισχύοντα πρότυπα. Επιπλέον, τα συστήματά μας μπορούν να
σχεδιαστούν τόσο για νέες όσο και για υπάρχουσες ή τροποποιημένες εφαρμογές,
αυξάνοντας έτσι τη δυνατότητα επιλογής ασφαλιστικής κάλυψης.



Page 3/3


